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ACADEMIC STAFF SURVEY IBEI 2022 

FOR ALL MASTERS’ PROFESSORS: 

TEACHING QUALITY 

 

1. I enjoy teaching my classes at IBEI 

2. I am satisfied with the design of the curriculum of the degree (division between core 

courses, electives, etc.) 

3. I am satisfied with the intended range and scope of the learning outcomes of the 

degree 

4. I am satisfied with the profile of the students in the degree programme 

5. I am satisfied with the teaching methodologies and evaluation strategies 

6. I am satisfied with the work and dedication of the students 

7. I am satisfied with the learning outcomes obtained by the students 

8. I use student evaluations to improve my course design and teaching 

9. I would like to receive additional training to improve my teaching skills 

10. I use Turnitin on coursework submitted to me 

11. The opportunity to present my elective course to students at the beginning of 

semester (Shopping week) was useful 

12. Additional Comments 

 

TEACHING RESOURCES 

13. There are sufficient teaching resources available to the students of my classes 

(books, etc.) 

14. The electronic resources of the library work well 

15. I would be interested in using more features of MOODLE (blogs, quizzes) as part of 

my course 

16. I am confident using the VIRTUAL ACADEMIC OFFICE (SIGMA) for the 

administration of my course 

17. Online and hybrid teaching works well 

18. There are sufficient online teaching resources available for my classes 

19. The classrooms I teach in work well for my needs 

20. Additional Comments 
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ACADEMIC OFFICE 

21. The academic office does a good job managing the masters programmes 

22. The coordinators of the masters programmes do a good job 

23. Information about the masters programmes is distributed in good time and is clear 

24. I know how the process of rescheduling a teaching session (e.g. seminar) works by 

contacting the Academic Office 

25. The guides to SIGMA and MOODLE and for the completion of ACTAS distributed 

by the Academic Office were useful 

26. The number of emails I receive from the Academic Office regarding my teaching 

obligations is appropriate 

27. I am satisfied with the timetabling of the curriculum (groups, schedules, etc.) 

28. Additional Comments 

 

FOR IBEI PROFESSORS: 

 

29. Please indicate if you are: 

a. Exclusively affiliated to IBEI 

b. Primarily affiliated to a university or research institution that is not IBEI 

 

30. I am happy to be a personal tutor 

31. I find being a dissertation supervisor rewarding 

32. Additional teaching responsibilities (supervision dissertations, chairing meetings, 

assessing applications, etc.) are fairly distribute among staff 

33. Overall, I have an appropriate level of additional academic responsibilities 

34. IT support is efficient and effective 

35. Additional Comments 


